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Вступ 

Батьківщина – це не тільки земля, на якій ми живемо, не тільки простори 

й багатство природи, це ще й люди, які її населяють, їх натхненна праця. 

Батьківщина – це пам`ять серця про все, що було з народом, це пам`ять про 

трагічну історію країни. А наша історія – це історія віковічної боротьби за своє 

місце під сонцем. 

У всіх поколінь нашого народу були свої складнощі в житті. Війни і 

голодомори – найважчі з них.  І як важливо в такі періоди не зламатися 

людській душі, а навпаки – освітліти і своїм світлом освітити інших. 

Допомогти і розрадити, проявити високість душі. 

Такий час настав нині, коли на Сході України точиться двобій з 

бойовиками – найманцями, які окупували частину наших земель на Донбасі. 

Це означає, що держава в біді, вона потребує захисту. 

Високим проявом патріотизму українських чоловіків, юнаків стала  

участь у  неоголошеній війні на Сході. З Мар’янівки в зоні АТО побували 

тринадцять наших земляків. Якось раптово у них озвалися гени дідів, батьків, 

яким довелося захищати рідну Вітчизну в часи Другої світової війни. Ми всі 

так глибоко вірили, що вона в нашій історії буде останньою. Та ні ж бо! Ті. Що 

вчора кермували вантажівками, автобусами на мирних дорогах, призвичаїлися 

до особливостей управління бойовими машинами. 

У наметові містечка, бліндажі та окопи чоловіки, юнаки з нашого села 

поїхали з перших хвиль мобілізації. Хвалити Бога, всі вони повернулися 

додому! 

Ми, члени групи «Перлина» беручи участь у пошуковій акції «Герої серед 

нас: сучасні захисники України», обрали напрям «Сучасні захисники 

України». 

Тема нашого дослідження: «Героїчна сторінка сучасності». 

Ми проводили його з метою дослідити сторінку життя наших земляків 

воїнів АТО, чия доля стала  невід’ємною частиною подій на сході України. 
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Розпочинаючи  роботу над темою, ми поставили перед  собою мету: 

виховувати повагу до самовідданості й патріотизму бійців – українців, які 

відстоюють незалежність і цілісність України в наш час: формувати 

патріотичні почуття, гордість за свій народ, активну громадянську позицію. 

 

Основні завдання: 

 дослідити життєву сторінку наших захисників воїнів АТО, які 

проживають на території села Мар’янівка; 

 виховувати повагу і шанобливе ставлення до солдата, як до захисника 

Вітчизни, героя; 

 сприяти набуттю дітьми та молоддю патріотичного досвіду на основі 

готовності до участі в процесах державотворення, уміння визначати 

форми та способи своєї участі в життєдіяльності громадянського 

суспільства. 

В ході пошукової роботи ми проводили зустрічі із воїнами АТО [додаток 

1], запрошували їх на уроки мужності [додаток 2], на святкові концерти 

приурочені до Дня Захисника України, на виховні години [додаток 3], також 

зустрічалися із їхніми батьками [додаток 4]. 

Спілкуючись із нашими героями ми дізналися про сторінки життя наших 

земляків, воїнів АТО, доля яких стала невід’ємною частиною подій на сході 

України. 

 

Кононенко Олександр Юрійович (старший солдат) був призваний по 

мобілізації у третю хвилю 01 серпня 2014 року. Проходив службу в 

Повітряних Силах України в 40-ій бригаді. 

В складі добровольців зведеного загону ПСУ «Дика качка» виконував 

бойове завдання по захисту східних рубежів Донецького аеропорту з 

16.12.2014 року по 17.02.2015 рік. 
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Під час виконання завдання загін неодноразово відбивав атаки російсько-

сепаратиських збройних формувань. Найбільшим досягненням загону був 

розгром ворожої колони (названої солдатами «колоною смерті») 22 січня 2015 

року. 

Кононенко О.  Ю. отримав посвідчення учасника АТО 29 квітня 2015 

року. Подяку «За захист волі та недоторканості України». Грамоту «За 

сумління виконання службових обов’язків, зразкову військову дисципліну, 

зміцнення  обороноздатності держави». 

Має нагороди: 

 медаль «Учасник АТО»; 

 медаль «За оборону рідної держави» 

 пам’ятний знак учаснику подій «Оборона Донецького аеропорту». 

Звільнений в запас – 8 вересня 2015 року. 

 

Горенко Вадим Анатолійович [додаток 5] (старший сержант) – 

командир відділення протитанкового кулеметного взводу першої 

мотопіхотної роти військової частини польова пошта В – 6266. 

Учасник антитерористичної операції на території Донецької та 

Луганської області в ОТУ «Маріуполь». 

Нагороджений грамотою старший сержант за сумління виконання 

службових обов’язків по обороні Маріуполя, зразкову військову дисципліну, 

старанність та розумну ініціативу 01 квітня 2016 року. 

Отримав медаль 37 окремого мотопіхотного батальйону – 06 грудня 2015 

року. 

Друга медаль «Учасник АТО». 

 

Цимбалюк Максим Євгенійович [додаток 6] 09 вересня 2014 року за 

власним бажанням пішов боронити свою Батьківщину, потрапивши в 

добровольчий батальйон «Луганськ-1», вів оборону в Лисичанську, Щастя, 

Станиця Луганська, Трьохізбенка, Сєвєродонецьк Луганської області. 
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Наприкінці лютого отримав повістку з Васильківського військомату  і вже 

09 березня був мобілізований до лав Збройних Сил України. Пройшовши 

навчання в 40-артилерійській бригаді, на Яворівському полігоні Львівської 

області, Максим Євгенійович разом з іншими військовослужбовцями був 

відправлений на фронт. Вів оборону Маріуполя, Широкіне і Ошатне  

Донецького напрямку. 

За час служби був нагороджений медалями: 

 «За оборону Маріуполя»; 

 «Учасник бойових дій»; 

 «Учасник АТО». 

 

Тонковид Олександр Миколайович [додаток 7] (солдат)  був 

призваний в 5-й хвилі мобілізації 30 квітня 2015 року. 

Проходив навчання на Чернігівському полігоні півтора місяця і був 

відправлений в Луганську область з 24 окремою механізованою бригадою. 

За час виконання військового обов’язку нагороджений  Почесною 

грамотою «За військову професійну майстерність», та присвоєно звання 

«Старший солдат». 

Також отримав медаль «Учасник АТО». 08 червня 2016 року – отримав 

посвідчення учасника бойових дій. 

Демобілізований 30 червня 2016 року. 

 

 Синюк Іван Петрович (солдат) був мобілізований 29 січня 2015 року в 

95 аеромобільну бригаду, яка розташована в м. Житомирі. 

Більше місяця проходив навчання на полігоні під Житомиром. 

10 березня 2015 року батальйон було відправлено в зону АТО. 

Працював на посаді водія. 

02 серпня 2015 року нагороджений Грамотою за сумлінне виконання 

службових обов’язків і розумну ініціативу.      

12 жовтня 2015 року отримав посвідчення  Учасника бойових дій. 
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За станом здоров’я 12 грудня 2015 року був госпіталізований в 

Харківський,  з подальшим переведенням в Ірпінський військовий госпіталь 

Хірургічні лікування, реабілітації… 

Від 04 квітня 2016 року  демобілізований. 

 

Коліко Дмитро Анатолійович [додаток 8] (старший лейтенант) був 

мобілізований 02 квітня 2014 року у військову частину 3066 міста Києва. 

Далі проходив службу у Луганській області  Комишувата  

Попаснянського району і селищі Золоте біля Первомайську 30 блок пост. 

Нагороджений медаллю «Учасник АТО» 

Демобілізований у 2015 р.                                                                         

 

Чоловський Валерій Віталійович. Мобілізований 10 лютого 2015 року. 

Служба проходила у 327 національній гвардії України – перша оперативна 

бригада, спеціальність – навідник танку. 

Проходив навчальну підготовку у с. Старому, а також у військовій 

частині «Десна». 

Весною 2016 року охороняв Трипільську ТЕС. Брав участь у гасінні лісу 

у с. Старому. 

Навчав призваних новобранців. За сумлінне виконання військових 

обов’язків отримав нагороди: 

 «Учасник АТО»; 

 «Учасник бойових дій».  

Демобілізований 16 квітня 2016 року. 

                          

Швець Микола Михайлович [додаток 9] (воїн-афганець) мобілізований 

10 лютого у 2015 році. Служба проходила у  Придністрові м. Котовськ 

Національна гвардія України. За сумлінну службу і зразкову військову 

дисципліну отримав подяки, грамоти, і є учасником бойових дій. 

Демобілізований 25 березня 2016 року.  
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Горенко Юрій Сергійович [додаток 10] (солдат) мобілізований 30 січня 

2015 року. Солдат. Був закріплений за Дніпропетровською військовою 

частиною, десантні аеромобільні війська 25 мотострілкової бригади. 

Отримав нагороду: «Учасник АТО», «Учасник бойових дій». 

Демобілізований 7 квітня 2016 року.  

 

Лисак Олександр Олександрович [додаток 11] (солдат). Служив у 

Слов’янську – 95 аеромобільна бригада. Захищав Слов’янськ, Авдіївку, Піски. 

За час служби отримав нагороди: 

 «Учасник бойових дій»; 

 «Учасник АТО». 

 

Мажаров Сергій Сергійович [додаток 12] (сержант). Служба його 

проходила у місті Червоноармійську, де воював у складі 3-ого окремого полку 

спеціального призначення. 

Отримав бойову відзнаку «За вірність народу України» 

Має нагороди: 

 «Учасник бойових дій»; 

 «Учасник АТО». 

 

Степура Олександр Валентинович [додаток 13]. Рядовий міліції взводу 

№1 роти №2 БПСМОП «Січ» підпорядкованого ГУМВС Україні в місті Києві, 

з 1 вересня по 1 жовтня 2014 року. 

Брав участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і 

захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України в 

районах проведення антитерористичної операції; в містах Слов’янськ, 

Дебальцеве, Красний Лиман Донецької області. 
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З 27 серпня по 28 вересня 2015 року брав участь в антитерористичній 

операції в районі проведення АТО – м. Курахове Мар’їнського району 

Донецької області. 

З 7 листопада 2015 року перебуває на службі в національній поліції. 

Обіймає посаду поліцейського взводу №1 роти №4. 

З 14.04.2016 по 29.05.2016 року рядовий поліції Степура О. В. перебував 

у складі сил та засобів, які залучаються та беруть участь в антитерористичній 

операції на території Донецької та Луганської областей, забезпеченні її 

проведенні з метою виконання службових бойових завдань. 

Отримав посвідчення «Учасник бойових дій». 

 

Щербак Анатолій Валентинович (солдат), проходив навчальну 

підготовку у центрі «Десна», стрілкова частина №25 В0676. 

Брав участь в антитерористичній операції на території Донецької та 

Луганської областей. 

За час служби отримав нагороди: 

 «Учасник бойових дій»; 

 «Учасник АТО». 
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Висновки 

В ході наших дослідження ми зустрілися з нашими односельцями-

воїнами АТО. 

Із їх розповідей ми дізналися про сторінки життя наших земляків в час їх 

перебування на сході України, про те як солдати й офіцери Збройних сил 

України гідно продовжують традиції своїх дідів і батьків, відстоюючи 

незалежність і цілісність України в наш час. 

З великим болем в душі і тривогою в серці згадували наші солдати про ті 

події, які відбуваються на сході України. 

І висловлювали єдину думку: «Дуже хочеться, щоб на нашій країні 

панував мир… Пам’ятайте, діти, ви – майбутнє України. То ж своїми 

знаннями, працею, своїми досягненнями славте її. Будьте гідними своїх 

предків, любіть рідну землю. Ми пишаємося своєю країною, молимося за 

щасливе майбутнє». 

 

           


